

全民阅读正当时 浓浓书香润民心

三官庙街道 阅读进网格 书香睦邻亭

本报讯 阅读沐初心,书香致未来。11月22日,三官庙街道河南纺机社区在保利百合小区的睦邻亭开展了主题为“阅读进网格 书香睦邻亭”全民阅读活动,以激发社区网格员们的读书热情,建立网格员集中学习交流的平台。

活动中,网格员们以书为媒,共聚一堂,漫谈人文经典,交流读书感悟。结合网格工作中的点点滴滴,积极发言,畅谈读书心得,营造了浓厚的阅读

氛围。活动中,网格员周小瑞与大家一起分享了自己的网格故事,让现场的网格员更加坚定了为民服务的理想信念,明确了今后工作的目标和方向。

今后,三官庙街道将以此次活动为契机,保持良好阅读习惯,通过读书学习增长知识,做到干中学、学中干,不断提高为民服务的能力和水平,为社区网格高质量发展贡献自身力量。

记者 鲁燕 通讯员 黄慧子

航海西路街道 诵读经典推荐好书

本报讯 11月21日,航海西路街道办事处凯田花园社区志愿者联合辖区内恒心教育机构开展“绘本阅读、诵读经典、推荐好书”活动,鼓励大家积极参与阅读,养成终身学习的好习惯。

活动中,孩子们跟着社区志愿者进行诵读,从一词一句中透露着坚定的文化信念,在诵读经典中感受中华文化的博大精深。

凯田花园社区还将继续鼓励辖区党员、干部、群众参与到全民阅读的活动中来,组织更加丰富多彩的实践活动,多层次地开展全民阅读活动,激发孩子们的阅读热情,让孩子们在实践活动中感受中华民族深厚的文化底蕴,使文明书香之风吹满凯田花园社区的各个角落。

民安社区联合小考拉幼儿园于11月23日再次举办“护苗在行动”全民阅读活动。这次活动的主题是“共享阅读,共享快乐”,旨在通过共享阅读资源,让更多的孩子能够接触到优秀的文学作品,培养他们的阅读兴趣和习惯。在活动现场,社区工作人员和幼儿园老师为孩子们展示了各种类型的



书籍,包括绘本、科普、历史、文学等,供孩子们自由选择和阅读。同时,还为孩子提供了一个朗读书籍段落和分享阅读心得的环节,让孩子们能够更好地理解和欣赏书籍内容。除阅读之外,活动还增加了一些互动环节,让孩子们能够更好地参与到阅读中来。老师们为孩子们准备了一堂生动有趣的阅读指导课,通过讲解和示范,引导孩子们如何正确阅读、理解故事情节和主题思想,激发他们的阅读兴趣和想象力。

记者 鲁燕
通讯员 尚书玺 郭瀚茹 文/图

建设路街道 全民阅读 共享书香



本报讯 11月21日,建设路街道协作路社区组织辖区河南工程学院大一新生在二楼图书室开展全民阅读活动,进一步提高辖区高校大学生阅读兴趣,让更多的大学生爱上阅读,养成爱读书、会读书、读好书的良好习惯。

在图书室内,学生们挑选自己喜欢的书籍,静静地阅读近两个小时后,开始交流读书心得,并相互推荐、介绍自己喜欢的书籍,一起分享知识大餐。在浓浓的书香中,他们体会到了读书的快乐,充实了自己的精神世界。大学生康明明说:“这样的阅读活动给我们提供了一个良好的阅读环

境,让我们学到了很多知识。希望大家能够在大学4年中,对自己有个清晰的认识,找准方向定位,取长补短,锐意进取,为祖国的建设贡献自己的一份力量。”

此外,为推进学校、家庭、社会三位一体育人机制,市场街社区携手辖区共建单位郑州市第24中学,在社区新时代文明实践站开启“家长学校大讲堂”,社区46位家长参与共学。本次大课堂由郑州市第24中学党委书记为大家授课。

记者 鲁燕
通讯员 吴晶 冯焕娣 文/图

桐柏路街道 书韵飘香 润泽童心

本报讯 11月23日,中原区桐柏路街道西十里铺北社区开展了“书韵飘香 润泽童心”护苗主题活动,进一步营造有利于未成年人健康成长的良好氛围,引导少年儿童多读书、读好书、自觉抵制和远离非法有害出版物及音像制品,帮助未成年人树立良好读书习惯。

活动中,志愿者通过PPT与孩子们一同阅读了《乌鸦喝水》经典故事。故事告诉了小朋友遇到困难不要放弃,要运用身边可以利用到的任何东西帮助自己,发挥自己的聪明才智,要有突破精神。随后,孩子们挑选自己喜欢

的书籍,津津有味地阅读起来,他们抑扬顿挫的声音引人入胜,认真阅读的表情,让人欢笑不已。最后,几名儿童代表分享了他们的读书心得,赢得了在场其他小朋友的阵阵掌声,在浓浓的书香中,体会到了阅读的乐趣。

西十里铺北社区以关爱未成年人为出发点,通过创新阅读活动形式,充分发挥阅读理解对孩子思维方面的提升,为孩子们营造更加丰富多彩的环境,扎实推进“护苗2023”工作,营造了浓厚的文化氛围。为社区创建“幸福和谐星”打下坚实的基础。

记者 鲁燕 通讯员 冉燕

棉纺路街道 倡导全民阅读 共创书香城市

本报讯 书籍是知识文明的载体,阅读是思想文化的传承。棉纺路街道三棉西社区一直以来高度重视社区居民阅读习惯培养,社区党组织积极发挥凝聚、引领作用,营造浓厚的全民阅读氛围,11月23日,社区开展“倡导全民阅读、共创书香城市”读书分享会。

活动中,社区书记充分发挥党员先锋模范作用,带领辖区居民阅读红色书籍,向大家介绍读书的好处。阅读是一种理解、领悟、吸收、鉴赏和探究的思维过程,阅读可以改变思想、获

取知识,从而可能改变命运。阅读可以保持大脑活跃起来,防止它失去能力。阅读可以减小压力,在读书的过程中可以阅读跟你不同的人,比如来自不同文化或背景的人,了解他们的看法,重新审视原有的偏见。

下一步,三棉西社区将以新时代文明实践站为依托,常态化开展读书分享会、诗歌朗诵等活动,激发辖区居民热爱阅读、崇尚文化的热情,为居民提供就近、便捷的阅读服务,更好地满足辖区居民精神文化需求。

记者 鲁燕 通讯员 宋倩

中原西路街道 党建引领构建书香社区



本报讯 近日,中原西路街道绿都社区围绕阅读阵地提升、创新阅读形式等方面,依托社区新时代文明实践站、廉洁文化站等推动党建引领日常工作与公共文化服务深度融合,全力构建书香社区,进一步提升党员干部阅读热情,营造爱读书、读好书、善读书的文明风尚,引导辖区居民养成良好的阅读习惯。

倡导“书沁人心”,提升文化服务影响力。社区充分整合辖区教育资源和师资力量,联合辖区幼儿园及辖区单位共同开展“乐享阅读 共沐书香”、快乐阅读“护苗”行动。希望通过此类活动,引导辖区未成年人养成爱读书的好习惯,在阅读中增长知识,不断提升个人思想境界。在今年主题教育期间,社区党委要求各个支部要开展“全

民阅读——请放下手机,多读书”活动,为党员干部提供了一个思想交流的平台,满足了大家日益增长的精神文化生活新期待。

打造共享空间,提升全民阅读覆盖面。社区在新的党群服务中心打造时就预留了大厅“阅读角”、社区书屋等多个便捷舒适的读书共享空间,涵盖红色经典、古典文学、儿童读物、百科全书、自然科学等几百余册书籍归类整理,满足群众多样化、多层次的文化需求,让服务中心处处溢书香成为风尚,让开放式图书室真正成为居民提升文化素养和知识技能的“加油站”。目前,大厅“阅读角”已正常开放,社区书屋也即将修缮完毕。

记者 鲁燕
通讯员 张艳 文/图